



Паметникът на загиналите във войните от 1885, 1912-1913, 1915-1918 г., който се намира в град Кула има нужда от ремонт, съобщи за радио "Фокус"- Видин секретарят на община Кула Иванка Велкова. Тя обясни, че е необходимо да се изработи нов щик на пушката на войника, необходимо е да се издълбаят наново буквите на именната на загиналите войници. За целта местната управа е изготвила количествено-стойностна сметка, в която е посочено колко средства са нужни за целта. Според Велкова този паметник е много важен, защото е събирателен на войниците, загинали в няколко войни и се тачи от местните хора. По изготвената сметка са необходими 5580 лв. "За каменни плочи, на които ще бъдат издълбани имената на загиналите герои от войните са нужни 196 лв. За почистване на каменни плоскости по самия паметник – 240 лв. За възстановяване щика на каменната пушка на войника са необходими 200 лв.

Останалите 4944 лв са изписване имената на загиналите, в това число 51 големи, 507 малки букви и 2112 в друг размер", посочи Велкова. Тя обясни, че оскъпяването идва именно от тези букви, защото услугата е скъпа. Секретарят на общината каза още, че в близост до този паметник се намират и други- паметен знак на загиналите български артилеристи, на загиналите във Втората световна война, на американските летци, които се поддържат в добро състояние. С този належащ ремонт ще се приведе в по-приличен вид и този паметник, издигнат в чест на толкова много воители, допълни Велкова. В община Кула се намират и други военни паметници- в село Големаново има паметен знак на загиналите в Отечествената война, войнишки паметник-костница, и паметен знак на загиналите български войници през 1944 г. В село Старопатица се намира паметник на загиналите във войните, в Тополовец е издигнат паметник на загиналите във Втората световна война, в село Цар Петрово е паметника на загиналите в Отечествената война и съпротивителното движение, и в село Чичил е паметен знак на загиналите във войните.

радио "Фокус" - Видин {loadpositi

on user28}